Lagsningsforslag delprgve 2
Utvidet til & inkludere effekten av trim

Katamaran

Inngangsdata:
Tetthet sjgvann:

Lengde i vannlinjen:
Lengde baug:
Lengde parallell del:
Total bredde:
Bredde skrog
Dybde:

Dypgang lettskip:
KG lettskip:

Last:

Beregninger:

Oppgave A
Vannlinjeareal:

Deplasement lettskip:

Tyngdepunkt lettskip:
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Pa grunn av vertikale sider er flotasjonssenteret lik oppdriftssenterets plassering i
horisontalplanet:

X0 = Xjg
Langskips GM:
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Oppgave B
Vekt av last: W = L1-Br-Hypy W =414t
Nytt deplasement: A=A+ W A =2397
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Oppgave C

Krengning:
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Med vertikale sider og ender er LCB=LCF:
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Minste fribord: F:=D-T- E'tan(|d>|) ~Xgtan(|©])

T =0.725m
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